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4. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΕΡΟΣΚΗΠΟΥ - ΠΑΦΟΣ                                        
ΤΑΞΗ : B΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                        ΧΡΟΝΟΣ : 2 ΩΡΕΣ

ΜΕΡΟΣ Α΄

Από τις 15 ασκήσεις να απαντήσετε μόνο τις 12 . Κάθε άσκηση βαθμολογείται με μία μονάδα .

1. Να κάνετε τις πράξεις :  (α) (-13) + (-17) =    (β) (-11) – (-4) =


(γ) (-7) · (-3) =   (δ) 
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2. Να λύσετε την εξίσωση :    7χ+ 4 = 2χ+24
3. Να υπολογίσετε τις δυνάμεις: (α)  (-10)4 =   (α)  - (-2)4  = 

(γ)  
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     (δ) (-8-2·9)0= 
4. Οι βάσεις τραπεζίου είναι β1=8cm και β2=11cm και το ύψος του είναι 4cm. Να υπολογίσετε το εμβαδόν του.
5. Πόσο τόκο θα δώσουν 100 000 ευρώ αν τοκιστούν προς 5% για 36 μήνες;
6. Η διαγώνιος ενός δοχείου σχήματος κύβου είναι 
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5

cm. Να υπολογίσετε τον όγκο και το εμβαδόν της ολικής του επιφάνειας.
7. Να βρείτε το χ ώστε να ισχύουν οι ισότητες: (α) (-4)·(-4)2·(-4)χ =(-4)13                  (β) (-3)2χ : (-3)7=(-3)5    (γ) 
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    (δ)  (73) χ   = 1
8. Κατάστημα ηλεκτρικών ειδών πωλεί  τα προϊόντα του με έκπτωση 30%. Κατά τη διάρκεια των εκπτώσεων ένα πλυντήριο πουλήθηκε £420. Να βρείτε την αρχική τιμή του πλυντηρίου.
9. Ο όγκος ορθογωνίου παραλληλεπιπέδου είναι 192cm3 και το πλάτος του είναι 3cm. Να υπολογίσετε το εμβαδόν ολικής επιφάνειάς του, αν το μήκος του είναι τετραπλάσιο από το ύψος του.
10. Να γίνουν οι πράξεις:

 (α) –(-6)+(7-10)-[-4-(-9+6)·(-2)]+(-37+7): (-2+8)=

(β) 
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11. Αν 
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  να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή της παράστασης:   
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12. Η περίμετρος της βάσης κυλίνδρου είναι 16π cm και το ύψος του 10cm. Να υπολογίσετε το εμβαδόν της κυρτής του επιφάνειας και τον όγκο του. (Η απάντηση να δοθεί συναρτήσει του π)
13. Να βρείτε σε ποιο διάστημα συναληθεύουν οι ανισώσεις :

     
2χ(3χ-5 και  
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14. Για ποιες τιμές των α και β η κάτω εξίσωση 4(2αχ-1)-2β = 2(χ+β)είναι αόριστη; 
15. Σύρμα μήκους 20π m κόβεται στο μέσο. Με τα δύο κομμάτια σχηματίζουμε δύο ίσους κύκλους. Να υπολογίσετε το άθροισμα των εμβαδών τους. (Η απάντηση να δοθεί συναρτήσει του π).
ΜΕΡΟΣ Β΄

Από τις 6 ασκήσεις να απαντήσετε μόνο τις 4 . Κάθε άσκηση βαθμολογείται με 2 μονάδες .

1. Ο Άντης έχει τριπλάσια ηλικία από τον Πάνο. Σε 2 χρόνια το πενταπλάσιο της ηλικίας του Πάνου θα είναι κατά 16 χρόνια μεγαλύτερο από την ηλικία του Άντη. Ποιες είναι οι σημερινές τους ηλικίες;
2. α)Να λύσετε την εξίσωση:  
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β) Να βρείτε την αριθμητική τιμή της παράστασης Α, αν το χ είναι η 
λύση της πιο πάνω εξίσωσης   
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3. Να γίνουν μια δύναμη οι παραστάσεις:
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4. Εργολάβος κατασκεύασε ένα σπίτι το οποίο του στοίχισε 60 000 ευρώ. Το πούλησε με κέρδος 20%. Κατόπιν κατάθεσε τα χρήματα από την πώληση στην τράπεζα ως εξής: το 
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 του ποσού προς 5% και τα υπόλοιπα προς 8%. Για πόσα χρόνια πρέπει να τοκιστούν τα χρήματα του ώστε να πάρει συνολικά τόκους 10800 ευρώ.

5. Κώνος έχει εμβαδόν κυρτής επιφάνειας 80π cm2 και εμβαδόν ολικής επιφάνειας 144π cm2 . Να βρείτε τον όγκο του. (Η απάντηση να δοθεί συναρτήσει του π)
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	Το εμβαδόν της σκιασμένης επιφάνειας




6. [image: image13.emf]72
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� EMBED Equation.3  ���
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